
RS

RS : Esthétique et performant. 
Le chauffage électrique infrarouge   
utile et beau.
RS: Aesthetic and efficient. The useful and beautiful 
infrared electric heater. 
RS: Estético y eficiente. El útil y hermoso calentador 
eléctrico de infrarrojos.

L'ÉQUIPEMENT

Radiant électrique
Electric radiant
Radiante eléctrico

Le radiant RS conçu par SODALEC
apporte une vue nouvelle du chauffage 
électrique par rayonnement infrarouge. 

 Le chauffage idéal pour l’élevage 
SODALEC vous offre avec le radiant RS tous les 
avantages du chauffage électrique dans 
l’élevage :
- Une chaleur saine et naturelle sans assèche
  ment de l’air.
- Un fonctionnement totalement silencieux,  
  sans déplacement ni carbonisation de 
  poussières.
- Une sécurité absolue par l’absence de 
  f amme.
- L’économie : simplicité d’installation, 
  maintenance quasi nulle, très longue durée de  
  vie des éléments chauffants.
 

 Une gamme complète et esthétique
La gamme des radiants RS comporte une large 
gamme de puissances de 400 W à 1600 W.  
Performance et fiabilité associées à un design 
exclusif font des radiants RS de SODALEC le 
chauffage électrique idéal au service de votre 
élevage. 

 The RS radiant designed by 
SODALEC DISTRIBUTION brings a new view 
of electric heating by infrared radiation.

 The ideal heating for breeding
SODALEC offers you with the RS radiant all 
the advantages of electric heating in livestock:
- Healthy and natural heat without drying out 
the air.
- Completely silent operation, without 
displacement or carbonization of dust.
- Absolute security by the absence of flame.
- Economy: ease of installation, almost zero 
maintenance, very long life of the heating 
elements.

 
 A complete and aesthetic range

The range of RS radiators includes a wide 
range of powers from 400 W to 1600W.
Performance and reliability associated with an 
exclusive design make RS radiators the ideal 
electric heater for your breeding.

 El radiante RS diseñado por 
SODALEC DISTRIBUTION aporta una nueva 
visión de la calefacción eléctrica por radiación 
infrarroja.

 El calentamiento ideal para la 
cría.
SODALEC te ofrece con el RS radiante todas 
las ventajas de la calefacción eléctrica en el 
ganado:
- Calor sano y natural sin resecar el aire.
- Funcionamiento completamente silencioso, 
sin desplazamiento ni carbonización de polvo.
- Seguridad absoluta por la ausencia de llama.
-Economía: facilidad de instalación, 
mantenimiento casi nulo, muy largo vida útil 
de los elementos calefactores.

 
 Una gama completa y estética

La gama de radiadores RS incluye una 
amplia gama de potencias desde 400 W 
hasta 1600W.
El rendimiento y la fiabilidad asociados con un 
diseño exclusivo hacen de los calentadores 
radiantes RS el calentador eléctrico ideal para 
su ganado.
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RS
L'ÉQUIPEMENT

Radiant électrique
Electric radiant
Radiante eléctrico

Caractéristiques Techniques
Technical data
Características Técnicas

 Capot en inox à profil optimisé et trois zones 
indépendantes :
     - une zone de chauffage avec son réf ecteur 
       en aluminium.
     - une zone «caisson» pour le raccordement   
       des éléments électriques.
     - une zone intermédiaire de refroidissement  
       isolant le caisson de la zone de chauffe.

 Grille métallique inox pour la protection interdisant tout 
contact avec les éléments chauffants. 

 Pose en suspension, par chaînettes et crochets fournis 
avec l’appareil.

 Cordon de branchement monté et câblé de 2,50 m avec 
prise 2P + T.

 Gamme de puissance : 400 W à 1600W/230V 

 Stainless steel cover with optimized profile 
and three independent zones:
     - a heating zone with its aluminum reflector.
     - a "box" area for connecting the electrical 
       elements.
     - an intermediate cooling zone isolating the 
       box from the heating zone.

 Stainless steel metal grid for protection 
preventing any contact with the elements
heated.

 Suspended installation, using chains and 
hooks supplied with the device.

 2.50 m assembled and wired connection 
cord with 2P + T plug.

 Power range: 400 W to 1600W / 230V

 Tapa de acero inoxidable con perfil optimizado 
y tres zonas independientes:
     - una zona de calentamiento con su reflector 
       de aluminio.
     - una zona de "caja" para conectar los  
       elementos eléctricos.
     - una zona de enfriamiento intermedia que  
       aísla la caja de la zona de calentamiento.

 Rejilla metálica de acero inoxidable para 
protección evitando cualquier contacto con los 
elementos calentado.

 Instalación suspendida, mediante cadenas y 
ganchos suministrados con el dispositivo.

 Cable de conexión de 2,50 m montado y 
cableado con enchufe 2P + T.

 Rango de potencia: 400 W a 1600 W / 230 V
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Modèle Puissance Dimensions
L x l x h (mm)

RS 400 400 W / 230 V 435 x 170 x 42

RS 600 600 W / 230 V 570 x 170 x 42

RS 800 800 W / 230 V 700 x 170 x 42

RS 1200 1200 W / 230 V 570 x 170 x 42

RS 1600 1600 W / 230 V 700 x 170 x 42
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